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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke 

Az interpelláció címe: "Kik döntenek a tartalmak engedélyezéséről az MTI-ben és az MTVA-
ban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  napokban  került  a  Politico  hírportál  birtokába  képi  bizonyítékként  a  magyar  közmédia
munkatársainak  belsős  levelezése  2019  második  feléből.  Ebből  az  derül  ki,  hogy  a  vezetőség
bizonyos tartalmakat cenzúrának vetett alá, felsőbb utasításra. Egyes email-ek alapján kiderül, hogy
a  közmédia  munkatársai  például  nem  számolhattak  be  a  nemzetközi  jogvédő  szervezetek
jelentéseiről,  de  ahhoz  jóváhagyás  kellett,  hogy Greta  Thunberg  tevékenységéről  vagy Európai
Uniós ügyekről készítsenek beszámolókat.

A levelezésből az is kiderül,  hogy a közmédiában dolgozó szerkesztők számára lista is készült,
amely bizonyos témákat érzékeny témaként tüntet fel, ezekben mind jóváhagyásra van szükség a
munka megkezdése, az anyag elkészítése előtt. 

Ráthy  Sándor,  a  közmédia  egyik  szerkesztője,  októberben  küldött  emailt  arról,  hogy  Greta
Thunberggel  kapcsolatos  tartalmat  csak  főszerkesztői  jóváhagyással  készülhetnek.  A  levél
kiküldésének napján Greta Thunberg az ENSZ konferenciáján szólalt fel, melyről végül nem jelent
meg tartalom az MTI-ben. Ám az újságírok számára az engedélyező személyek kiléte ismeretlen.

A lapnak nyilatkozó alkalmazott szerint az ott dolgozók egyike sem tudja, hogy a felsőbb utasítások
honnan jönnek, a jóváhagyás folyamata hol,  kiknek a szintjén történik.  A levelek viszont olyan
szervezettől jöttek, amely felel az MTI és többi állami rádió- és tévécsatorna tartalmáért.

A közszolgálati  média magát független sajtónak beállítva védelemként képes volt  a képmutatás
eddig nem ismert szintjét megütve leírni,  hogy „a közmédia BBC szerkesztői és hírszerkesztési
alapelveit követi.” A független tájékoztatás alapértékeit máig hűen képviselő BBC-t említették mint



általuk követett példát. Felfoghatatlan.

Az ugyanis nem szolgálja a közt, ha kisebbségekre fröcsögnek. Nem közszolgálat a klímaválság szó
szerint  is  égető  sürgetésében  hallgatni  napjaink  egyik,  ha  nem  a  legnagyobb  hatású
klímaaktivistájáról.  Nem a köz szolgálata az,  ha a Magyarországot is tagjának tudó és rengeteg
pénzzel támogató Európai Unió döntéseiről nem, vagy végtelenül torz módon tudósítanak. Nem
közszolgálat hallgatni arról az Európáról, amelynek Magyarország a szíve. Nem szolgálja a közt, ha
a  főváros  történelmi  győzelemmel  megválasztott  polgármesterét  alattomos,  értelmes  kérdésnek
jóindulattal sem mondható, elbaltázott alázási próbálkozásnak annál inkább beillő követelőzésekkel
veszik  sortűz  alá!  Nem a  köz  szolgálata,  hogy az  ország  legnagyobb  kiterjedtségű  belpolitikai
műsoraiban nem szerepel  ellenzéki.  Nem közszolgálat,  hogy a híradásokban legjobb esetben is
undor és gyűlölet tárgya minden a kormánnyal egyet nem értő, demokratikusan megválasztott, az
országa  polgárait  képviselő  politikus.  Nem  közszolgálat  híradósként  elvetemült  megvetéssel
csaholni ellenzéki politikusokra. Nem közszolgálat hallgatni az emberi jogok lábbal tiprásáról. Nem
közszolgálat hallgatni e jogok védelmezőiről. Nem közszolgálat hírt hamisítani. Nem közszolgálat
orosz propagandát adni. Nem közszolgálat gyűlöletet kelteni, nem közszolgálat azt életben tartani,
nem  közszolgálat  azt  fokozni.  Nem  közszolgálat  félelmet  ébreszteni,  és  nem  közszolgálat
megfélemlíteni sem. 

A köz pénzéből kistafírozott  állami média nem szolgálja azokat,  akikért  létre lett  hozva,  akiket
hivatása volna a lehető legnagyobb alázattal, megtiszteltetéssel és szolgálatkészséggel tájékoztatni.
A közmédia csak lenézi és kihasználja a nézőit, azokat a leginkább, akiknek esélye sincs máshonnan
tájékozódni.  A közszolgálati  média  már  csak  egyetlen  dolgot  tesz:  mérgez;  és  egyetlen  dolgot
szolgál: az Orbán-rezsimet.

Az a mechanizmus, ami jellemzi a tevékenységüket minden,  csak nem a BBC értékeit  tükröző
hírszerkesztés. Nem véletlen tálalnak ki az MTVA-ban dolgozók és küldenek képi bizonyítékokat a
saját  kiszolgáltatottságukról.  Ez  egy  beteg  rendszer,  és  tehetnek  akármit,  kirúghatják  az  egész
apparátust,  a  betegség  Önöktől  jön!  Mindig  lesz,  aki  megunja  a  kiszolgáltatottságot  és  a
megtorlástól való félelmet, ne legyen kétségük efelől! A propagandaüzemet vezető Rogán Antal,
(Ön, Miniszter Úr) hallgat,  mint a sír,  de önök itt  mind elvileg az állam hű szolgáinak tekintik
magukat,  felesküdtek,  szóval  kérem, tájékoztassák a  közt  itt  és  most:  kik döntenek a  tartalmak
engedélyezéséről az MTI-ben és az MTVA-ban? Kik veszik a bátorságot ahhoz, hogy közszolgálati
tartalmakat cenzúrázzanak?
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